7 KION 1935

ТЫСЯЧ трудящихся Лысьвы посетили

ГЕГОДНЯ ПОСТАНОВ CHON OREPH . TOCHA" Сверддовский государствонный теат- эперы и ба лета им. А. В. Луначар-CHOLD SHEMMANBOOT COOM гастрони в Лысьве

полтера жесяца пробыя момментие товара в Лысь во. За это время театр проделял огромиую рабо ту по нультурному обслу MNRSHNO N BOCHTSHUN трудящихся города Свыше 30 тысяч рабочих, "а ботинц, нолжознинов, инженерио-технических работников, служащих посетило постановки Дворце нультуры.

Коллентив театра дал три концерта для рабочих Лысьвенсного Завода, на которых присутствовало 2.800 человен. Артисты те в втела и и волета в цехах завода и предпри ятиях города читали лек ции и проводили беседы об истории оперного ис-**КУССТВЗ, ММИ** было охвачеко до 6.000 челован. 1 500 детей было обслуже но номцертами в парие мультуры и отдыха.

И наконец, артисты театра оназали большую помощь самодеятельным ирункам Дворца нульту

Таков итог полутора ме сячной творчасной работы театра.

Жаль, что опера уезжает

Неотразимие впечатление на учещихся музыкальной школы произвели операне н балетные спектакли. Они пришли в редакцию поделиться своими впечатлеви. HMR.

— На лето-рассказывает Ро ва Солкина мне был задан "Неаполитанский танец". После вогда я услышала егоисполнение оркестром и увидела балет я сразу все поняда и быстро разучила его.

Если для зрителей опера и балет были интересным, важным культурным мероп риятием, то для учьщихся музпиолы гастроли были необходимыми, вак воздух.

Лида Зелесская, Юра Воскресенский, Лида Никулина и др.-дали нам очень много в нашем музыкальном развитии и надолго за помнятся. Мы выражьем на шу олагодарность и воски. щение артистам Свердлевс кой оперы в белета

оканчевающая музшколу, пасть в вего.

HHIHeI: "То, что я увидела в услышала-превзощно мон вительство СССР изстолько ожидания. Мне удалось по сетить 15 постановов. Я по лучила не только ясное представление об опере и балете, я в первый р а з лучшие образцы вскусства услышана знакемые мее ве щи в неполнении преврасвого спифонического оркас TD8.

COCTAB MACTPYMENTOB OPRACT ра и с интерессм наблюдала работу дврижера. Все это дало мне много невых музывальных впечатлевна

Внвод на гастролей дети сделали такой:

дет зимой.

PAGOYNE ЖЕСТИ № 1 ДОВОЛЬНЫ ТЕАТРОМ ОПЕРЫ И БАЛЕТА ОГРОМНОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ Рабочие жестеделательного цеха № 1

в начале недоверчиво относились к приев ду в Лысьву государственного театра оперы и балета.

Но это отношение рабочих к театру изменилось после первых же постановок. Ударники и изстовцы стали чаще прихо дить к профорганизотору и покупать абонементы Разовые билеты, купленные ваводоуправлением брались нарасхват и ни один ив них не пропол даром.

В цехе было распристранено 187 або нементов на 2333 рублей Испольяплано 250 разовых билетов на оперы и 100 би летов на концерты.

Более тысячи рабочих жести № 1 бы ли на опере, да еще не по одному разу Из 47 комсомольцев в цехе, только б

человек не имели абонементы. Комсомпл жи ПЕТРОВА, ЧУЛОЧНИКОВА, ПЕР МЯКОВА, ГОРОДИЛОВА и пругие регулярно посещали оперы и привлекали к этому молодежь.

Старый привводственник-изотовец тов ПИРОЖКОВ так отзывается о ра боте свердловского театра оперы и бале-

—Плохого об этом театре сказать нечего, а о хорошем можно расскавать много... Неплохо было бы если бы такой постоянный театр мы имели в Лысьве. Я пеовый стах бы его постоянным посе тителем.

Большинство рабочих жести № 1 ви дели первый рав оперу и остались ей

очень довольны

Н. ГОРЕЛОВ

Заслуженный

артист республики

-ве окушацоб инругоп В

пари пашавнитей кити катва

творческой работы.

Артисты о рабочем зрителе



Артист Свердловской Госоперы и балета им. А. В Луначарского А. М. Курганав.

В течения ряда лет я не ходился в Европе и Амери ке, где выступал в операх и вовцертах, но нигде я не видал такого интереса к "Опета и Овлет.- пвшут Театру, как у нас в Советс вом Ссюзе.

буржуваных рабочен аудиторией, которая Театры в странах переживьют не бы впервые слушает оперу п рот. Наши театры не могут сердцем. вместить всех рабочах н Ира Недорезова, через год трудящихся желакщих по

> Единственное в мире пра ботато, что имеет возмож. ность показать рабочям в самых отдаленных районах,

Я некогда не всинтывал дабого волнения вак теперь виступая перед новим ра-Кромо того я увидела бочим зрателем, который от мартена и станка пришел в тестр, чтобы послушать оцеру гли ковцерт.

И я бескенечно рад, что мне пришлось внетупить жаль, что оперы не бу перед шерокеми массами рабочих Лисьви.

Рабочие зрители о театре

ИВАНОВА

Рабстница цеха русского народа. иветных покрытии!

Я расотаю шуповщицей в цехе цветных покрытий. Мее 35 лет, семья у меня сольшая, а зарабатываю немного. Не думала я что мне придется когда нибудь услышать оперу.

По приезде театра в Лысьву, заслуженный артист республики Аграновений, артисты Сергеве и Корешнова, пришан к нам в цех в в дружестой очееде с кадровыми рабочнии и заботвицами рассказали об оперном вскусстве и с работе тегтра. В подарок от кол јекти ва театра т. т А грановский, Сергеев и Корешкова перецали лучшим ударнакам деха абонементы. Я тоже получила аборемент.

учего вн вгатох к вгон 01 Ругалка", которая мае очень псидравилась. Понравились костюмы, артисты, декорации, пе ние и музика.

Из учест: ующих лиц оссбенно силь ное впечатление на меня произвели: мельнек, Наташа и де вочка .русалка .

Впервые в жезви слушала я оперу и сна на долго останется W MEHR B LAMHTH.

Желаю успеха в дальнейшей работе этистам Свердловског оперы и балета.

Е. ЩЕКЛЕИНА

Работница завода им. "ЗИ"

С приездом в Лысь Я очень рад, что мне ву Свердповского теат пришлось выступить перед ра оперы и балета я впервые познакомилась с этим видом иснусст. ва. Я смотрела балет валый кризис из за отсутст которая понимает меньше не конен горычнон и опе вия зрителя, у нас наобо. Только однии разумом, но пры "нармен" "Русан на" и "Борис году HOB". MHE B STHX MOCTO новнах поиражинось, все но особанно NGEGROR соль пение и тузыка.

Мие 65 лет. Работаю ста леваром в мартене и до сего времени не получал та кого удовольствия, какое получил от оперы "Борис Гелун ви

В старое всемя театр был не для нас.Кабаки вот един ственное "культурное" учреждение, двери которого парское правительство ши роко отврывало для рабочах. Жил я равьше плохо. Работал, как каторжный, а получал гроши. Семья боль шая, ву и пил с геря.

Сейчас живу по-новому, Как только вачали распространять абонементы оперу я взял абонемент на 8 спектаклей. Когла я пос мотрел "Бориса Голунова" то был поражен тем искус ством, с которым передавали гртасты прошлую жизнь

Придя домой я рассказал об этом своей стврухе и предложил ей сходить на оперу. Моя жена посмотрела оперу "Русалка".

Сталевар Парыгин.